®povtiotipro.ll(B)
1
O e€omoaic: {xy=v, x+2y =w} opilovv mieypéva ta {X,y} g ovvaptioes Tov {v,w}. Na Bpelein
UEPIKT] TAPAYMOYOS TOV X MG TPOS V .
2

Aivetan 1 ouvaptnon f(v,w) =v'?*w. Na yivel 1o ypaenpa pag 16ootadiknig ot Octikn meployn, Kot
va Bpebdei 0 prOPog VTOKATAGTAGNS TOV V. OG TPOS TO W O0TaV (V=3,Ww=2).

3

Na Bpelei n ypappkn wpocéyyion 6o (0,0) Tng svvaptnong: f(x,y) =1+ x)(1+y)

4

No dramotodei 6TLn suvaptnoen f(xy) =/ + \/y givar koily.

3

Ocwpovpe ™ ovvleon ovvaptiosmv: {w=w(z), Z=2z(X,y), y =Y(X),x =x(t)} . Na 000ci to oévrpo

e€apTnone, Kot va S1eTuT®mO0vV 01 TVTOL CAVGMTI|S TUPAYAYIONG.
6

H ovvaptnon f(x,y) &xer Tic woootaBpikéc 1ov mapanievpmg oyqpratos. Na Ppedsei ta mpoonpa Tov
UEPIKOV TAPAYDY®OV OTO GNUEI0 A, KOl VO YOPUKTIPLOTEL 1] CVVAPTNON OG
olovel KoiAn 1 owovel KvpTY.

Il

Na Bpebei n pepukn mapaywyog f, g svvaptnong f(x,y) =max{2x,y + x}

8

Ozmpodus ™ cvvapmnon: f(x,y)=x-y’. No yivouv 1o ypoagipuote TOV 1606TOOIKAY TS KOl VO

oepevvn el av 1 ovvapTnon ivor oovel KoiAn 1) 010vEL KVPTI)|.
9

INo tov mapokato coppeTpikd mivoko vo Ppedel kor vo yopakTnplotel 1 avTioTOLY(N TETPAYMOVIKN
Hopoi:
5 o
10
Ozmpovpue 0TL T0 cVoTNNO. EE16AGEOV: {X+Y =U, X° —y =V} opilel mheypéva To. {X,y} ®G cLVAPTHGELS
10V {U,v}. Na Bpedei n pepukn Tapdy®yog Tov X ¢ TPog V.
11
M ovvaptinon f(x,y) givar @Oivovoa ko orwovel koidn. Na yivel To ypaenpa TOV 1606TeOIKOV TG

Kol va, drepevvn0ei av n ovvaption opilel eOivovta 1 avovra pvOpod vrokardsTaong.
12

M cuvaptnon f(x,y) givar y—@0ivovoo, pe 1606Tadmkéc 0TMG 610 GYNpa d f=c
noponievpos. Na mpoodopiotel 11 povotovio TG OC TTPOS X, KO VO X
oepevvn el av 1 ovvapTnon owovel KVPTI 1 010VEL KOiAT. :j‘:j:‘:"r‘ T :::'
Y10 ypaonpa mopamhedpos Sivovrar V0 6ooTaOKis pog | :f;:::lf;_q N
suvaptnong f(x,y). No exktipn0gi n pepucn nopdayowyos f, 6to enpeio ""4:":“-1 "i'fs':' F=
A. S R R s N\

1
| TR P TR
M |
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Na oxwaypagn0si n woootaOpiki puag cvvaptnong f(x,y) mov givan Oivovoa kar:
1. owovel koikn 2. opiler avEovta prOU6 VIOKATACTAGNS TOV Y 070 TO X
15
Ozopovpe 611 10 cvotnro £lodosmv: {X+y=u+1 x> -y=v-2} opiler mheypéva 0 {X,y} ©C
ocuvvaptioels Tov {Uv}. Na Bpedel n pepukn mapdymyos Tov X ®©g TPOg U, YPNCLULOTOLOVTUS TOVS
TOTOVG TAEYPUEVIIS TAPAYDYIONG.
16
Na yopaxTnpLoTovV MG TPOS TO TPOGINUO TOVS Ol TUPUKATO TETPUYOVIKEG HOPPES. Xe KGOE mepinTmon
va 000¢€l Kol 0 avVTIOTOL(0G CUUNETPIKOS TIVOKOG:
QX Y) =X* +xY, Qy(X,Y,2) =X* +Xy +2°
7
Aiveton i ouvapnon: f(X,y)=x* +xy +x—y . Na Bpe0si To otdopo onueio TS Kot 6T0 onueio avto va
VOAOYLGTOUV 1] YPORMIKT KoL 1] TOpaPoriKr] TG TPOGEYYLON.
18
No Bpelovv o1 pepkéc mapdymyor Kol | ypappiky mpocéyyion g ovvaptnong (1+x)°(1+y)°, oto
(0,0)
19
Ocwpodpe TV cuvaptnon: f(x,y)=—Inx+y, e {x >0,y >0}. Na BpeBodv kar va ocxraypagndovv:
1. H dwvvopoatikny mapdyoyos 6to onueio (1,2)
2. H w6oota0uikn mov diépyetal amd to ido onueio, KaOOS Kol 1 avricToryn Tave otadpikn
20
BOzowpodpue ™ oOvlegon ocvvapticewv: {w=w(zt), z=2(XY), y =Yy(X)} . Na 600¢&i To dévrpo e£dptnong,
K01 v, 010TvT@000V 01 TOTOL CAVCMTNS TAPAYDYIGTC.
21
H ovvaptnon f(x,y) €ivar @Bivovasa.
1. Na yivelr To ypaonpuo puog 1606Tad KNG KOt T1G OLUVUGHATIKNG TOPOY YOV
2. Av givan kor KupT) va orepeovn0ei av opiler @OBivovta 1] avéovta pvOpd vrokataoTaons.
22
M suvaptnon f(x,y) givar X —@0ivovoa, pe 1606ToOMIKES OTMG GTO GYNNO TAPATAEVPOC.
1. No mpocooprotel n povoTovia Tg O¢ TPog y
2. Na owiepeovn0ei av n suvaptnon opiler @OBivovra 1| avéovra pvOpé \
VOKATACTAGNS TOV Y 00 TO X .
3. Na yivel To Ypa@npo TS OLOVUGHOTIKNG TOPUYDYOV.
23
(0). Znv eproyn: {0 < x <16, y >0} Oewpovpue Ty covaptnon (Stone-Geary)
f(x,y) =In(16 — x) +In(y)
1. Na yapoktnpietei 1 povotovia g o¢ mpog {X,y}
2. Na vroroyiotel 0 poOpoS vVIOKATACTAGIS TOV Y MG TPOS X, 6TO onueio: (x=0,y=1}

3. Na yivel To ypaonpo pog 1606Tadpuikig
24
Na dwumetom0si 6ty f(x,y) = 2x° +y® givan kopth 6t 0TIk TTEpLOy: {x >0,y >0}



25
Y1 Oetkn) mepoyn, va okwypapnOei po ootk kor 1 avrictoyn KATO oTaOpikny NG

cuvaptong: f(xy) =+/x*? +y*?



®povtiotiipro.lI(B)-Avoeig
1
O e€omoaic: {xy=v, x+2y =w} opilovv mieypéva ta {X,y} g ovvaptioels Tov {v,w}. Na Bpelein
UEPIKT] TAPAYMOYOS TOV X MG TPOS V .
Avon 1. Me tovg TOmOVE TAEYHEVIC TAPOYDYIONG:
f o f

a(f,g) vy -1 x

f(x,y,v,w)=xy-v =0 X _ ovy)_ 19 9 o 2 -2 2

gx,y,v,w)=x+2y-w=0] ~ov  d(f,9) fo 1, ‘y X 2y -x 2y-X
oxy) g g, 12

Avon 2. Me mheypévn mopoay®ylon og Tpog vV, e otadepd w:
= X xy, =1 X X(-x,/2)=1
=y = 0 =T (x.12) =>2X,y-XX=2=X, =
X+2y =W X, +2y,=0 y, =—X,/2 2y — X

Avon 3. Avvovtag Tic e€lodoelg adyefpikd ®g mpog {X,y}, EMOAEIPOVTOG TO Y Yo Vo Bpodpe mpdTO TNV

ocuvdptnon: X = Xx(v,w), v omoia ot GLVEXELN TOPAY®YILOVLE.

w +/w? —8v

Xy =V }jy:v/x
2

=S X+2(V/X)=W =X —WX+2Vv=0= X =
X+2y=w X+2y=w

2

Aivetan 1 ouvaptnon f(v,w)=v'?’w. Na yivel 10 ypaenpa pag 16ootadknig ot Octukn meployn, Kot

va Bpedei o prOpog vToKATAGTAGNS TOV V. OG TPOS TO W O6TaV (V=3,Ww=2).

AvYon. H wooctabuim €xet v poper| vrepfoing: A
vPw=c=v=c’/w’

O pvOBuog vokaTacTaoNG OiveTal amd TOV TOTO TAEYUEVIG TOPAYDYIOTG:
dv  f, vt? 2v_ 23

/Y _w_ -3
dw f vV2w/2 w 2

Vv

Hapatypnon. Evolioktikd, pmopovpe vo mapayyicovpe Ty covaptnon
VAOKOTAGTAGNG TOVL PpNKOE:

2 2
v =C—2:d—v = —20—3, omov: w=2,¢c=f(32)=3"%2
w dw w
Avtikabiotovtag, Bpickovpe:
2 2
dw w 2

3
Na BpeBet n ypappwn npocséyyion oto (0,0) s ovvaptnong: f(x,y) =1+ X)(1+Yy)
Avon. Bpiokovpe Tig TYHES TG GUVEAPTNONG Kol TOV Topaydy®Vv TG oto onueio (0,0):
f,=1(0,0)=1f =1+y=1 fy =1+x=1
Bpickovpue v ypoppikn tpocéyyion:
fo=f tXx+fy=1+x+y
Hapatipnon. Encdn elvar molvovopikn, HmopodUe €VOAAOKTIKO VO OVOTTOEOVUE GE OLVAUELS TMV
{x=0=xy-0=y}, kot va KpaTHGOVLE LOVO TOVG Opovg péxpL 1™ Tdéne:
A+X)A+Y)=1+X+Yy+Xy =1+ X+Y



4
No Sramotodsi 6TLn cuvaptnon f(xy) =/ + \/§ givan KoiAy.
Avon. Yrohoyilovue tov eootovd mivoka g 2" napoaydyov. Bpickovpe:

f=x"?/2 f.=—x%%2/4 f, =0
f(X,y) = VX +1Jy = * =f"=H =" Y
Co) W f=y1’2/2} f [ f,=0 fW:—y‘3’2/4J

y
H ocvvaptnon sivar (yvnouwa) koidn 016t 0 Topandve wivakog eivatl apvnTikd opioprévogs:
fo =—1/4x%% <0, f, =-1/4x¥? <0

D, =|H|=ff, — 2 = (~1/4x32)(=1/ 4y*'2) = 1/16x¥'%y*' > 0

5

Ocowpodpe ™ ovvleon ovvepticewv: {w=w(z), z=2(XY), Y =y(X), x=x(t)} . Na 0600ci Tto dévipo
e€aptnong, ko va S1eTvT®BovV 01 THTOL HAVCMTHG TUPAYDYIONG.
Avon.  {w=w(z), z=2(Xy), y =Y(X), X =x(0)} = w = w(x(t), y(x(1))) = w(t)
‘Exovpe povo ma temka aveEaptnn petafint, tmy t, pe dVo drodpopéc.
Enopévog Ba éxovpe évav TOMO 0ALCOTNG TTOPAYDOYIONG Yo OAKN mopdywyo pe VO { ™~
nmpocOeTikog dpovug: |

wW
)

dw dwozdx dwozdydx |, t

—— = —— = — | W, =W,Z X +W,ZYX

dx dz ox dt | dz dy dx dt t|
6
H ocuvvéaptnon f(x,y) éel 1ig 1006Tadpikés Tov TopaTievpos oyqpratos. Na
Bpebel 1o mpOGNPRO TOV PEPIKOV TOPAYOY®V ©6TO onueio A, ko va f=2
XOPOAKTNPLOTEL 1] CLVAEPTI OGN OC 010VEL KOIAN 1| O10VEL KVPTY]. %f =1
Avon. X

1. H dwvocpatikn kAion ' deiyvel mpog v mdve ctobuky meployr, apliotepi- '
OV, OTOTE EYOVUE:

f, <0, f,>0
E&dArov n Ty g cvuvdptnong avédvel amd v T 1 ommyv 2, 6tov 10 X
EAOTTOVETOL N OTAV TO Y awEAvet.
2. H kdto otabuikn: f <1 eivor koptn, Kot ETopEvmc 1 cuvaptnon givol olovel
Kupt. Exetl yapnAotepeg Tinég ota evolapecsa onpeia.
7
Na Bpe0ei n pepwkn mapaymyog f, g svvaptnong f(x,y) =max{2x,y +x}

Avon. H cuvdptnon givor tunpatikd opiopévn:

> < 2 <
f(x,y) = max{2x,y + x} = 2X av 2X2X+y =y X:fxz av y < X _
1 oavy2>x y—>/|
8

X+Y ov2X<X+y=y =X
Ozmpodpe ™ ovvapmnon: f(x,y)=x—-y?. Na yivouv 1o ypa@gipuato TOV 1606TOOUIKAOY TG KOl VO,

oepevvn el av 1 ovvapTnon ivor oovel KoiAn 1) olovel KvpTI). vA
Avon. Orioootabuikés ivar mAdyleg mapaforéc mpog ta de&id: _
f(xy)=x-y*=c=x=y*+cC /
Ov mhve otaduikéc etvar koptée meployxés 816t Sivoviaw amd Tig  © \\
aVIGOTNTEG:
fx,y)=x-y’>2c=x>y’+c,

npog Ta 0eE1d TG TAdY10g TopafoAng. Emopévmg etvar otovel koiin
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INo tov TepokaTo coppeTpikd mivoko va Ppedel kor vo (opoaxTNPLoTel 1 OVTIOTOLY(N TETPAYMOVIKN
nopo:

S (0 1}

10

Avon. Me {a=0, y=0, B =1} n teTpayoviKn Lopen eivat:

Q = ax® + yy® + 2Bxy = 0x* + 0y” + 2xy = 2xy
"Eyxel mpoonpa kot yviola BeTikd ko yvioo apvntikd, eropévmg ivarl adpiotr. EEdGAAov kavomotel To
KpLTnplo:

A:‘?L ;‘=—1<0 N woddvopa: A=ay—-p*=0-0-F =-1<0
10
Ozmpovus 611 T0 6VTNNO Elodos@V: {X+Y =U, X° —y =V} opilel mheypéva o {X,y} ©OG cLVaPTHGELS
10V {U,v}. Na Bpedei n pepuci Tapdymyog Tov X ¢ TPoOg V.
Avon 1. Mg tovg TOTOVG TAEYUEVIC TOPAYDYIONG:

o(f,0) o 0 1
fxyuv)=x+y-u=0 X _ vy 9 9 ‘—1 —]J_ 1 1
g(x,y,u,v)zxz—y—v=0} ov  ofg  [f f] [T 1] —1-2x 1+2x
a(X’Y) gx gy 2X —]J

Avon 2. Mg mieypévn mopaydylon g mpog vV, He otafepd U

X+y=u X,+Yy,=0 1
= =X, +2XX, =1=X, =
x*—-y=v| 2xx,-y, =1 1+ 2x

Avon 3. Advovrog Tig e€lodoelg olyePpikd og mpog {X,y} o va Bpodue v cuvdptnon: x = X(V,w), v

—1+,1-4(u+v)

2

omoia 6N GuVEKELD Tapaymyilovpe

X+y=u u=u-Xx )
= =>X +X—-(U+Vv)=0=x=

x> —y=v| x-y=v

11

M ovovaptnon f(x,y) €ivar @Oivovca Kar owovel Koidn. Na yivel To ypaenpo TV 1606TaORIKOV THG
Kol va, drepevvn0ei av n ovvaption opilel eOivovta 1 avovra pvOpod vrokardoTaong.

Avon.

1. H wootafukn Ba £xet apvntikn kAion o101t n cuvaptnon gival povotovn

2. H mévo otabuikn Ppioketonr apiotepd —Katm 010TL 11 cuvdptnon eivol
eBivovca, kot Oa etvon kupt TEPLOYN O10TL 1] GLVAPTNON £ivol O10VEL KOTAN.

3. H «Mon g wootafukng yiveror mo amdtoun kabmdg 10 X avdvel, Kot
emopEVMG Exovpe avEovto puOUO VTOKATAGTAOTG
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Mue cuvéptnon f(x,y) eivar y—@0ivovco, pe 1606Tadpkéc 0TmMG 6TO GYNRO

Y
nopomievpos. Na mpoodopioTel 11 povotovio NG OC TPOS X, KO VO f=c
oepevvn el av 1 ovvapTnon givor oovel KVPTN 1 OLOVEL KOIAN. X
AvYon. Ot oootafuikéc €xovv apvnTikny KAION Kol €MOPEVMOG Ol UEPIKEG -
TopAyyoL £(ovV T0 1010 TPOOM IO, JOTL: Yy 7\
dy f, f f
y y »

Aivetar  f <0, omote Bo &yovpe xor f <0, dmAadn n f eivar emiong

X —@Bivovoa, OT®mG QaiveTol Kot amd TNV Kotevhuvon g S1oVUGHOTIKNIG TOPAYdYOL GTO Gy

Am6 10 oynua emiong Samotdvove OTL 1 TAVE GTAOIKY TEPLOYN Vol KUPTN KOl ETOUEVMOG 1| GLVAPTNHON
etva olovel koin.

13

Lo ypagmpo mapomiedpog Sivoviar SV 1oocTabukéc mes

cuvaptnong f(x,y). No ektiun0sei n pepucy napayomyog f, 6to onueio ¥ e CE LA T PR

A. - __i ______ NG -t b

Avon. Metafdilovtog povo to y, mnyoivovpe and to onueio A oto ____i__r_il_ﬂ'_f'_ =

onueio B, kot Bpickovpe: - :j:i:[:i::j::_:__l A
Af=f(B)-f(A)=4-6=—2 Af 2 20 A B (A N

:fyz_y:_:__ I ! ! o ] X'

Ay=y,-y,~55-1=45 Ay 45 45

14

Noa oxuypaen0si 1 voostadpikn pog sovaptnong f(x,y) mwov givan @Oivovoa kat:
1. owovei koidn 2. opilel av&ovra pOps vrokaTdoTAONS TOV Y OO TO X

Aven. H cuvdptnon £xer apvnrikég pepicég mapaywyovs: {f, <0, f, <0} . Enopévog

N wootabukn Ba £xer apvntich khion: y'=—f /f, <0. H davuopotikn tapdywmyog

KATELOVVETOL TTPOG KATM OPIOTEPA, JETYVOVTAG TNV TAVE® GTAOUIKY.

1. Av n ocuvdptnon eivor oovel koidn 161e N TAVO oTabukn Ba ivor kKupt Kot

Bpiokovpe 10 mapamAedpws ypaono.

2. To w0 ypdonua pag diver av&ovta pvhud VIOKATAGTAGNG, OOTL TO UETPO TNG

Khiong |y'| av&aver pe o X

15
Ozopodps 6Tt T0 ovotnua Eiedosmv: {X+y=u+1 x*—-y=v-2} opiler mleypévo to {Xx,y} ©g
ocuvvapTioels Tov {Uv}. Na Bpedei n pepukn mapdymyog 10V X @G TPOg U, YPNCLUOTOLOVTUS TOVS
TOTOVG TAEYPUEVIIS TAPAYDYIONG.
Avonl. I'paeovpe t0 cOoTNUO EEICMOCEDV GTNV KOVOVIKY] LOPON HETAPEPOVTAG OAES TIG LETUPANTEG GTO
apLoTEPO UEPOC. XTI GLVEXELD YPNOCLUOTOLOVUE TOVG TOTOVG TAEYUEVIG TTOPAYADYIONG, LIOAOYILovVTaG TIg
loxoprovég opifovoec:

f,=-1 f :1]‘:1

f(x,y,v,w)=x+y-u=1 - o(f,g)
gxy.vw)=x*—y-v=-2  d(xy) 9,=0 g,=-
x__ oty oty _ 1

ou_ auy) axy) —1-2x 1+12x , &lvai n EnTovpeVN HEPIKN Tapay®YOG 68 TAEYHEVN HOPQ).

9, =2X g, =- " auy)

f=1 f =1
: : J:_HX ot9) _
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Na yopaxTNpLoTovV MG TPOS TO TPOGINUO TOVS O TUPUKATM TETPUYOVIKES HOPPES. Xe KAOE mepinTmon
va 000€l Kol 0 avTIoTOL(0G COUNETPIKOG TiVOKAG:
QX Y) =X*+xy, Qy(X,y,2) =X* +Xy +2°
Avon. H tetpayovikn popen: Q, aviioTtoryel 6Tov GUPUETPIKO Tivoka:

slz( . 1/2j ue A=|S|=(1)0)—-(1/2) =—1/4<0

12 0 1 1/2 0
Svumepaivovpe Ot etvar a0p1oTn, dSNANON EYEL TIES Ko Yvnola BeTiKEG Kot yvrola 12 0 0
apvnuikéc. H terpayovicn popen Q,, yphpetar: 0 0 1

2
Qz = Ql +z
' z=0 ovuminter pe v Q, omoOTE emionNg £xEl AUPOTEPO TO TPOCUA, KOl EMOUEVMG Efvol aOPLOT.

Atvoope Kol TOV avTIGTOY0 GUUUETPIKO VKO TOPATAEDP®G.

17
Aivetor i ouvapnon: f(x,y)=x" +xy +x -y . Na Bpelsi To otdoo onueio TS Kot 6T0 onueio avto va
VTOLOYLGTOUV 1] YPOLMIKTY Kol 1] Tapafork] TG TPoGEyyion.
Avon. Exet 10 otdoo: ho=2x+y= 0} = (X, =1y, =-3)
f,=x-1=0 0 0

210 onueio owTO 01 TPATEG TAPAYM®YOL €lval UNOEVIKEG, OTOTE M YPOUUIKY TPOGEYYIoN OlveTol amd TN
otafepn cuvaptnon:

f(1,-3)=—4
H mapafoikn mpocéyyion cvumintel pe v 0o v cvvéptnon, S0t avty) eivan mapofoiwn. pdaypatt
EXOVLE:

{fu=21F, =01, =01="f_ =-4+[2(x-1)* +2(x-D)(y +3)] = X" + Xy + X -y
18
No Bpelovv o1 pepikéc mapdymyol Kar | ypappiky mpocéyyien g suvaptnong (1+x)*(1+y)°, oto
(0,0)
Avon
1. Mepiég mapdymyot:  f(xy) = 1+ x)°(L+y)® = {fx = a1+ yy = {fX(O,O) -

' B f, =@+x)°B(1+yy" ~ |,(0,0)=P

2. pappuxn wpocgyyion: f(0,0) +f,(0,0)x +1,(0,0)y =1+ ax + Bx
19
Ozopovpe TV ovvaptnon: f(x,y)=-Inx+y, e {x >0,y >0}. Na Bpedodv km va okraypa@nBoiv:
1. H dwvvopatiky mapayoyos 6to onueio (1,2)
2. H wooota0pikn mov diépyetar amod 1o id10 onpueio, KaOOg Kat 1 avtiotolyn Tave 6Todpikn
Avon
1. Atovuopatiky mopdymyog:

{f, =-1/x=-11f =1} =1 =(-11), deiyvel apiotepd nave

2. Ioootabuin: f(x,y)=1(1,2) = -Inx+y=2=y=Inx+2

Atvetor amd to ypdonua g AoyaplOUtkig cuvapTNoNG LETATOMICUEVO TPOG TO.
TOVO KOTA 2 LOVAOES.
3. [Mavo otobuwn: f(x,y)>f(1,2) > -Inx+y>2=y>Inx+2

Bpioketon mveo and v 1coctafpikn, oty katehlvuven mov deiyvel 1 S10VUGUATIKT ToPAy®YOC.
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Ozowpodpe ™ oOvOeon ocvvaptioewv: {w=w(zt), z=2(XY), y =Yy(X)} . Na d00¢&i To dévrpo e£dptnong,
K01 vo 010 Tur®0ovv o1 TOToL aAvomTHG TOPAYDYLoNG.

Avon {w=w(z1), z=2(x,y), y = Y(X)}= W = wW(z(X, ¥()),t) = W(X,1)

W,
"Exovpe 800 tedikcd aveEaptnteg HeTaPANTEC: / \
1. Tnv X, pe 000 JOldpopEG Kol EMOUEVMOG OAVCMTN UEPIKN TOAPAY®YO HE OVO 4 t

TPOGHETIKOVE OPOLG / \

= T T w000 = W, (2 0Z,06Y) +W,(2.02,(x Y)Y () <7

2. Tnv t, pe wor dadpoun Kot EMOUEVOS OAVCOT UEPIKY] TOPAY®YO HE HOVO Evav
npocheTikd 6po:
oW ow , ow

oo N alk alkz

Mapatipnon. Awkpivovpe Tic V0 SLUPOPETIKEG GLVAPTNGELS, TNV aPYIKN W(Z,t) Kot TV TeMKn cVvOeon

X

ow

1 W, (% 1) =w,(z1)

TOV TPOKVATEL LETA TIS avTiKoTaoTdoels: W(x,t). To xowd cOpporo w  mapiotdvel v idwo e&aptnuévn
petapAntn. Ot dvo pepkég mapdywyot eivor iceg d10TL otafepd X cvvendyeton 6Todepd z
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H ovvaptnon f(x,y) givar @Bivovoa.

1. Na yivelr To ypaonpo puog 1606TadpKig Kot T1G OL0VUGHATIKN G TOPAYMDYOV

2. Av givan kor KupT va drepeovn0ei av opiler @OBivovta 1] avéovta pvOpd vrokataoTaons.

Avon.
1. H woootadpikn Oa £xet apvntikh kiion 610t 1 cvvdptnon eivar povotovn

y

H Swvvopatikn mapdyoyog f'=(f,f) Bo deiyver kGt oapiotepd mpog mv nAvVe

oTOOUIK).

2. Epocov glvar kopt Ba eivar kan otovel kupt, dnAadn 1 kKdtw otabkn Oo sivol Kuptn meployn, OTmg
010 Ypaenua woparievpwgs. [Hapatnpovue 61t 1 cvvdptnon f(x,y) opiler pBivovta pvOud vrokaTdoTOoNS
d10TL M KAoM NG 1600TaBIKNG YiveTor Ayotepo amdToun Kabdg to X avEdvet.
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M suvaptnon f(x,y) givar X —@0ivovoa, pe 1606TaOMIKES OTMG 6TO GYNNO TAPATAEVPOC.

1. No mpocoroprotel n povoTovia Tg O¢ TPog y

2. Na yivel T0o YpaONNO TNG OLEVUGUOTIKNG TOPAYDYOV.

3. Na depeovn0si av n cuvaptnon opiler Oivovra 1 avéovro pvOpé
VOKATAGTOONS TOV Y 070 TO X .

Avon

1. OrwoootaBpikéc: f(x,y)=c €govv apvnTikn KAoN Kot ETOUEVMG Ol LEPTKES TOPAYMYOL EXOVV TO {510

TPOCTLO, COLPMOVE, LLE TOV TUTO TAEYUEVTG TTOPAYDYIOTS.

Aivetan f, <0, onote Oa éyovpe ko f, <0, dnradn n f givan emiong y —bivovoa,

2. H diovoopotikn mapdymyog f' deiyvel aplotepd-katm Om®we 6To G

3. A6 10 oyfua eniong SamioTd®vov e OTL KAOMDS To X av&avet 1 kKAion ¢ tloootabpkng eivar pbivovoa
ot0 pétpo: |y'(x)| 4, ko emopévag 1 ovuvaptnon opilet pOivovta puOud vrokatdotacng. EEGALoL

IKOVOTTOLEITON Kol TO avaALTIKO Kpreipio 0Tt ta {y',y"} €xovv avtifeto mpoonuo: {y' <0, y" > 0}.
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;rnv neproy): {0 < x <16, y >0} Oewpovpue v cvvaptnon (Stone-Geary)
f(x,y) =In(16 — x) +In(y)
1. Na yopoxktnpietei 1 povotovia g og mpog {Xx,y}
2. Na vroroyiotel 0 poOpoS vIOKATAGTAGS TOV Y MG TPOS X, 6TO onueio: (x=0,y=1}

3. Na yivel To ypaonpo pog 1606Tadpuikng

Avon.
1. f(xy)=In(16 - x) +In(y) = {f, = -1/ (16 -x) <0, f, =1/y >0}, £
X — @Bivovca, y— avéovoa
dy f -1/(16-x) 1/16 , ,
2. LT =—-X=— = =16, kAion ¢ 1oooTadUIK :
dx 1, 17y 1 nmge HKNG 15;%
2_4 H

Na dwomet0si 6t f(x,y) = 2x° +y® givan kopti 61t OcTIK TTEPLOY: {X >0,y > 0}
Avonl. Yroloyilovpe TIg mapay@yovg:

f = 6x? f, =12x, fXy =0
) , A, =72xy
fy=3y =O,fyy=6y

X Oetwcny mepoyn €xovpe {f, 20, f 0,> A >0}, ondte n cvvaptnon &ivor Kvpth, Yo Kupt 6N

fx

yvnoa Oetikn| mepoyn.
Abon2. Eivar kupth ot Betikn meployn og dpoioua tov kKuptdv cuvapticeov: {2x°,y°}
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X Ogtwkn) meproy], vo okwypaendei po wooctauiky) kor N avriotoyn KAt otaduikn TG

cuvaptnong: f(x,y) = x** +y*?
Avon. H cvuvapmon sivor adémv petacynpatiopdg e cuvapmong:
h=x¥ +y¥* | mcyvowotic popenc: X +y" per>1
Enopévmg Ba éxovv Tig 1d1e¢ 1000Ta0UIKES KOl GTOOKES OTTMG GTO TOPATAEVPWS
GYNHA .

v






